



**10/2019. (11.26.) sz. Főigazgatói Utasítás az e-bérjegyzék bevezetéséről a Magyar Nemzeti Levéltárban**

A Magyar Nemzeti Levéltárban (a továbbiakban: MNL) a fizetési jegyzékek elektronikus úton történő közlése érdekében az alábbi utasítást adom ki.

Jelen utasítás hatálybalépésének napjától az MNL közalkalmazottainak bérjegyzéke (havonkénti munkáltatói tájékoztatás a bér elszámolásáról) kizárólag a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) által biztosított informatikai felületen keresztül elektronikusan érhető el.

Az e-bérjegyzéket személyes ügyfélkapuval lehet elérni, amely biztosítja a biztonságos beazonosítást.

Az e-bérjegyzék <https://eberjegyzek.allamkincstar.gov.hu> elektronikus felületen, a megjelenő Tájékoztató elfogadását követően, az ügyfélkapus azonosítás segítségével érhető el. Azon közalkalmazottak, akik rendelkeznek ügyfélkapuval – a jelen utasítás hatálybalépésétől kezdődően- már elérhetik az e-bérjegyzéküket.

A fizetési jegyzékek tételesen, valamint havonkénti- és éves bontásban, 2019. január 01. napjáig visszamenőlegesen érhetőek el a Kincstár Elektronikus bérjegyzék szolgáltatási felületén.

2020. január 01. napjától megszűnik a foglalkoztatottak papír alapú tájékoztatása a munkabér elszámolásáról.

**Fentiek végrehajtása érdekében elrendelem az MNL valamennyi foglalkoztatottjának, hogy – akik még nem rendelkeznek ügyfélkapuval – az e-bérjegyzék eléréséhez 2019. december 31. napjáig a személyes ügyfélkapujukat nyissák meg. Személyenként az első ügyfélkapu megnyitása ingyenes, melyhez segítséget az alábbi linkre kattintva kaphatnak: <https://segitseg.magyarorszag.hu/segitseg/ugyfelkapu/registracio>**

Utásítom a Jogi és Humánerőforrás-gazdálkodási Főosztályt, hogy a foglalkoztatottak tájékoztatásához az e-bérjegyzék bevezetéséről és a felület elérhetőségének kezeléséhez szükséges Magyar Államkincstár Elektronikus Bérjegyzékének Felhasználói kézikönyvének elektronikus megküldéséről, jelen utasítás megjelenését követően intézkedjen.

Felhívom a munkahelyi vezetőket, hogy a számítógépes hozzáféréssel nem rendelkező közalkalmazottak részére biztosítsanak lehetőséget az e-bérjegyzékhez való hozzáféréshez.

Jelen utasításom a kiadás napján lép hatályba és visszavonásig érvényes.

Budapest, 2019. november 26.



Dr. habil. Szabó Csaba

főigazgató

